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¢ pacrnpe/ejieHUeM MO0 nepuoaaM o0ydeHusi Moy Jaeil, MPAKTUK, HHbIX BUJI0B YU4eOHOMH esiTeJIbHOCTH
JOTIOTHUTENHHON MPOPECCUOHATIEHON TTPOTPAMMBI TTOBBIIICHHS KBATU(DUKAITIN
«CoBpeMeHHbI€E MOAX0Abl U TEXHOJIOIMU TYXOBHO-HPABCTBEHHOT0 M TPAKAAHCKO-NATPUOTHYECKOT0 BOCTIMTAHUS
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(mpotoxoit Ne 7 ot 28 nexabps 2023 rozga)
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 24
1 TocynapcTeeHHast 4 2 2 2 2 cobeceoBaHle
NOJUTHKAa B OOJNacTH
o0pa3oBaHus
2 CoBpemeHHbIE 14 6 8 6 8 cobecenoBanue
o0pa3oBaTenbHbIE
TEXHOJIOTUHU B
OpraHu3aluu
BOCITUTATENBHOM paboThl B
OO»
Oco0eHHOCTH, COziepKaHHe H TECTUPOBAHUE
3 OCHOBHBIC HarpasJICHUS 10 2 8 4 6 p
MaTPUOTHYECKOIO0 BOCIUTAHUSA
B 00
4 CoBeplIeHCTBOBaHHE 8 4 4 4 4 cobecenoBanue
npoheCCHOHANBHBIX
KOMIICTCHIIMH TIe1arora
BCEI'O 36 16 20 16 20 MPaKTHICCKas
pabora







